
Generalforsamlingen i Bygaardens Vejlaug 2009 
 

Referat af Generalforsamling 17/2 – 09 
Kl. 19 – 22 i Festsalen, Vanløse Kulturhus 

 
1.   Hans Chr. Rørdam blev valgt til dirigent og konstaterede at Generalforsamlingen var 

rettidigt indkaldt.   
 

2.  Niels Chr. Hansen (formand) og Marina Nørlyng (bestyrelsesmedlem) var fraværende på 
grund af arbejdsforpligtelser i hhv. Norge og Sydafrika. I deres sted fremlagde Ole 
Windeløv formandens beretning (udsendt sammen med indkaldelsen). Som det fremgik af 
den udsendte dagsorden blev to punkter af formandens beretning, nemlig status af 
tinglysning vedr. Herlufsholmvej og planer for stillevej og kantstensopretning på 
Herlufshomvej, behandlet særskilt. Formandens beretning blev énstemmigt godkendt. 

 
3. Det reviderede regnskab for 2008 blev fremlagt af Ole Windeløw og blev énstemmigt 

vedtaget. 
 

4. Steen Schousboe orienerede om tinglysningen. Som meddelt i formandens beretning er 
vores anmodning blevet afvist af tekniske årsager. Der kræves en ny indsamling af 
underskrifter på særligt papir og denne indsamling blev indledt på generalforsamlingen. Vi 
forventer at en fornyet ansøgning vil gå glat igennem. Tilslutningen til sammenlægningen 
blandt Herlufsholmvejs beboere er på omkring 90%. 

 
5. Ole Windeløw og Hans Jørgen Nielsen fremlagde Bestyrelsens planer. Som vedtaget på 

forrige GF har Bestyrelsen arbejdet på at få tilladelse til etablering af bump og skiltning, 
således at Herlufsholmvej kan blive en såkaldt stillevej. Tilladelsen fra Københavns 
Kommune blev meddelt efter at Generalforsamlingen var indkaldt. 
 Mens etablering af bump ikke gav anledning til mange kommentarer var der livlig 
debat om den samlede trafikplan som bestyrelsen på forrige GF blev anmodet om at 
forelægge når etableringen af vejbump var tilendebragt. Der blev stillet et skriftligt forslag 
om omlægning af udmundingen af Herlufsholmvej og Børglumvej i Ålekistevej og flere 
mundtlige forslag om specielle og generelle forhold. Disse forslag vil Bestyrelsen indarbejde 
i den samlede plan som efter forrige generalforsamlings vedtagelse skal forelægges 
generalforsamlingen i 2010. Medlemmer som har ideer eller forslag bedes indsende disse 
snarest til Ole Windeløw, Børglumvej 37,således at de kan indgå i Bestyrelsens arbejde. 
 

6. Et indkommet forslag om etablering af såkaldt Naboværn blev diskuteret. Jan Thygesen 
fortalte om hvordan man let kan etablere naboværn ved at ringe til Politiet, som gratis giver 
mærkater. Et naboværn for hele området giver næppe mening. Ved næste GF vil Politiet 
blive indbudt til at give en orientering. 

 
7. Ole Windeløw fremlagde budgettet for det kommende år. De ekstraordinært store indtægter 

og små udgifter fra indeværende år har resulteret i en stor formue, som i det kommende år 
vil blive brugt fortrinsvis på Herlufsholmvej (kantstensopretning, vejtræer, bump, skiltning 
mv.) 



 
8. Anne Bro Falkenberg ønskede at udskifte sin bestyrelsespost med en suppleant-ditto og 

Hans Jørgen Nielsen blev ordinært medlem af bestyrelsen. Bestyrelsesmedlemmerne Marina 
Nørlyng og Steen Schousboe samt suppleanten Jan Thygesen blev alle genvalgt. 

 
9. Ole Hjørne og Poul Hjorth Pedersen samt revisorsuppleanten Michael Berner blev alle 

genvalgt. 
 

10. Der var intet under Eventuelt. Mødet sluttede kl. ca. 21,30 
 
 
 

Ref.: Steen Schousboe    Dirigent: Hans Chr. Rørdam 
 

   


